

報道関係者各位 <PRESS RELEASE> 2012年6月27日 株式会社エクシング

<u>ヨーロッパ最大規模の日本博覧会</u> 「JAPAN EXPO 2012」で、日本の最新カラオケを体験!

株式会社エクシング(本社:名古屋市瑞穂区、社長:吉田篤司)は、7月5日(木)から7月8日(日)にフランス・パリ近郊で開催されるヨーロッパ最大規模の日本博覧会「JAPAN EXPO 2012」に出展するブラザーグループの仏販売拠点「ブラザーフランス SAS」に協力し、展示スペースにカラオケ「JOYSOUND」の最新機器を設置すると共に、日本が世界に誇る文化「カラオケ」を来場者に体験いただきます。

ブラザーグループとして通信カラオケシステムを世界に先駆けて発表してから 20 年、当社は通信カラオケ「JOYSOUND」の展開を通じて、歌うことの楽しさを皆さまにご提案し続けてきました。

このたびの「JAPAN EXPO 2012」では、グローバルな展開を行うブラザーブランドを紹介する「ブラザーフランス SAS」の展示スペースに、当社の最新機器を設置し、タッチパネル式のリモコンを用いた選曲や、豊富なアニメ映像を背景映像に楽しめるカラオケを来場者に直接体感いただくことで、日本で開花し発展を遂げた文化「カラオケ」を幅広く発信してまいります。

==「JAPAN EXPO 2012」概要 ==

▼開催期間 : 2012年 7月5日~8日

▼会場: パリ (ノールヴィルパント展示会場)

▽「JAPAN EXPO 2012」 公式 HP

(日本語) http://nihongo.japan-expo.com
(英語) http://www.japan-expo.com

▽ブラザーフランスSAS : http://www.brother.fr/



ブラザーフランス SAS ブースイメージ ※実際のブースデザインと異なることがあります

<本件に関するお問合せ先>

株式会社エクシング 広報担当/小泉・島村 〒105-0011 東京都港区芝公園 2-4-1 芝パークビル B 館 電 話:03-5470-2707 FAX:03-5470-2710 メールアドレス:pr@xing.co.jp